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Prezbitera Andreea Nanu dedică Tricentenarului 
Mănăstirii Stavropoleos un volum de teatru 
religios

Mănăstirea Stavropoleos din Capitală aniversează 300 de ani de la întemeiere, iar 
hramurile din acest an vor fi însoțite de evenimente deosebite. Programul hramului 
de vară a fost anunțat recent, iar în preajma celui de toamnă vor avea loc noi 
manifestări, între care lansarea unui volum de teatru religios scris de Prezbitera 
Andreea Nanu: Cartea lui Rut. Dialog despre fidelitate.

„Dintre cărțile Vechiului Testament, Cartea lui Rut este cea la care mă întorc cu o 
reînnoită uimire. Nu fiindcă această carte al cărei autor ne rămâne necunoscut, 
deși se presupune că ar fi profetul Samuel, ar avea în titlu numele unei femei, ci 
pentru parabola căreia numele ei îi dă naștere: prietenia; fiindcă Rut derivă din 
ebraicul re’ut, care înseamnă prietenie”, scrie autoarea în eseul introductiv al 
volumului.

„O prietenie care nu este ca celelalte, refuzând să se înscrie într-o pluralitate 
generică; ea devine unică, exemplară prin sentimentul aparte care o inspiră și o 
înalță pe cea mai înaltă treaptă a umanului: fidelitatea.”



„Poate că eseul filosofic sau exegeza biblică ar fi fost căile cele mai potrivite pentru 
a vorbi despre Rut. Însă mie Rut mi-a vorbit prin întrebările ei, preluate și 
continuate de ale femeilor care o însoțesc în călătorie, în descoperirea de sine”, 
mai scrie Andreea Nanu.

Autoarea precizează că noul să volum cuprinde „un teatru de idei întrupate în 
personaje de la început de lume, când religia și literatura, sau mai bine spus 
credința în ființă și cuvânt ordonau firesc întreaga creație”.

Citește aici eseul integral.

Prezbitera Andreea Nanu, prozatoare, critic de teatru și film, este soția Părintelui 
Virgil Nanu, slujitor la Mănăstirea Stavropoleos din București.

Este scriitoare, consilier la Departamentul pentru Cultură și Culte al Administrației 
Prezidențiale și autoarea rubricii de teatru „Cum vă place” a Revistei Culturale 
Trinitas, emisiune coordonată Teodora Stanciu la Radio Trinitas.
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Cartea va fi lansată la Târgul de carte Gaudeamus organizat la București în această 
toamnă.

Cele două hramuri ale Mănăstirii Stavropoleos sunt „Sf. Iustin Martirul și Filosoful” 
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(1 iunie) și „Sf. Arh. Mihail și Gavriil” (8 noiembrie).
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